Dockal Pavel, Ing.

od: Zakazky <zakazky@its.jnj.com>

Odeslano: Utery 14. Cervence 2020 15:49

Komu: Stankova Blanka

Kopie: Zakazky; Nestrojil, Petr [JNJCZ]

Predmét: RE: FW: Zzadost o objasnéni nabidky VZMR "RF generator"
Prilohy: Certifikat trenink Nestrojil.pdf

Vazena pani Starikova,
v ptiloze zasilame Certifikat kolitele v CJ.

Pfeji pékny den

Lucie Meixnerova
Public Tenders Specialist
Medical Devices Czech Republic

geﬁmmmgcﬁmw1

Johnson & Johnson, s.r.o.
Walterovo namésti 329, Jinonice,
158 00 Praha 5

Phone: (+420) 227 012 438
Mobile: (+420) 724 957 992
e-mail: Imeixner@its.jnj.com

From: Starikova Blanka <Blanka.Stankova@fnol.cz>

Sent: Monday, July 13, 2020 8:21 AM

To: Zakazky <zakazky@its.jnj.com>

Subject: [EXTERNAL] RE: FW: Zadost o objasnéni nabidky VZMR "RF generator"

Dobry den,

dékuji za doloZeni ceritfikatu servisniho technika pro provadeéni a zajisténi servisu a prosim o doloZeni kopie
certifikatu Skolitele vystavené vyrobcem v ceském jazyce.

Zaslete nejlépe obratem —nejpozdéji do 14.7.2020.

Dékuji Vam.

Blanka Stankova
referent
oddéleni vefejnych zakazek

Fakultni nemocnice Olomouc

|. P. Pavlova 185/6

779 00 OLOMOUC

Tel.: +420 588 443 850

E-mail: blanka.stankova@fnol.cz
web: www.fnol.cz




From: Zakazky [mailto:zakazky@its.jnj.com]

Sent: Wednesday, July 08, 2020 4:56 PM

To: Stankovad Blanka <Blanka.Stankova@fnol.cz>

Cc: Zakazky <zakazky@its.jnj.com>; Nestrojil, Petr [JNJCZ] <pnestroj@ITS.JNJ.com>
Subject: FW: Zadost o objasnéni nabidky VZMR "RF generator"

Vazena pani Starikova,

Nize Vam zasildm odpovéd na vasi Zadost o objasnéni.

Potvrzuji, Ze veskeré servisni prace, cestovni naklady jsou za 0 K¢, pfi kazdém servisnim ukonu je provadéna BTK,
veskeré naklady za servis jsou tedy zahrnuty v cené BTK.

Dale vam v pfiloze zasilam zplnomocnéni vyrobce na servis a certifikat servisniho technika s prekladem do Cj.

V pripadé, Ze by bylo potieba cokoli doplnit, nevdhejte se na nas obratit.
S pozdravem,

Ondiej Podhola
Tenders & Contracting Lead Central region

st s

MEDICAL DEVICES COMF

Johnson & Johnson, s.r.o.

Walterovo namésti 329/1

158 00 Praha 5 - Jinonice

T: +420 227 012 235

M: +420 725 153 910
zakazky@its.jnj.com, opodhola@its.jnj.com
http://www.jnj.com

Disclaimer: This electronic message may contain information that is Proprietary, Confidential, or legally privileged or protected. It is intended only for the use
of the individual(s) and entity named in the message. If you are not an intended recipient of this message, please notify the sender immediately and delete
the material from your computer. Do not deliver, distribute or copy this message and do not disclose its contents or take any action in reliance on the
information it contains.

From: Nestrojil, Petr [JNJCZ] <pnestroj@ITS.JNJ.com>

Sent: patek 3. ¢ervence 2020 11:29

To: Zakazky <zakazky@its.jnj.com>

Subject: Fwd: [EXTERNAL] Zadost o objasnéni nabidky VZMR "RF generator"

Od: Stankova Blanka <Blanka.Stankova@fnol.cz>

Datum: 3. éervence 2020 11:12:24 SELC

Komu: "Nestrojil, Petr [JNJCZ]" <pnestroj@ITS.JNJ.com>

Predmét: [EXTERNAL] Zadost o objasnéni nabidky VZMR "RF generator"

WARNING: This email originated from outside the company. Do not click on links unless you recognize the sender and have
confidence the content is safe. If you have concerns about this email, send it as an attachment to
‘SuspiciousEmail@ITS.JNJ.COM'.

Dobry den,



predné dékuji za podani nabidky do verejné zakazky s nazvem RF generator.

V ramci objasnéni nabidky prosim potvrdit, Ze nulové ¢astky u hodinové sazby servis. technika a
nakladd na dopravu znamen3, Ze v pfipadé servisniho zasahu nebude uc¢tovan zadny naklad.
Doplnte prosim kopie certifikatu servisniho technika a certifikatu Skolitele vystavené vyrobcem v
Ceském jazyce.

Vasi odpovéd a doplnéni ocekdavam nejpozdéji do 9.7.2020.
Dékuji Vam.

S pozdravem

Blanka Stankova
referent
oddéleni vefejnych zakazek

Fakultni nemocnice Olomouc

|. P. Pavlova 185/6

779 00 OLOMOUC

Tel.: +420 588 443 850

E-mail: blanka.stankova@fnol.cz
web: www.fnol.cz




